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Společnost Pumpa uvádí na trh nová povrchová odstředivá čerpadla pro průmyslové i
domácí aplikace. Modely DWP(M), CAP, CMP(M), CDP(M) a 2CDP tvoří klíčovou součást
produktové řady PUMPA inox line, která zahrnuje nerezová odstředivá čerpadla určená pro
široké spektrum aplikací. Tato řada je navržena tak, aby nabídla vysokou míru variability –
nová čerpadla přinášejí široký rozsah hydraulických i výkonových parametrů, takže je
možné je přesně přizpůsobit konkrétním systémům a podmínkám provozu.

Všechny nově představené modely DWP(M), CAP, CMP(M), CDP(M), 2CDP mají hydraulické části
vyrobené z kvalitní nerezové oceli AISI 304, která zaručuje dlouhou životnost a odolnost proti korozi.
Spolehlivý a bezpečný provoz je garantován použitím kvalitních mechanických ucpávek.

Široké spektrum použití

Řada nabízí vysokou konstrukční variabilitu, včetně vícestupňových (CMP), normových (CAP) a
standardních odstředivých čerpadel s jedním (CDP) nebo dvěma oběžnými koly (2CDP). Čerpadla
dosahují vysoké účinnosti, přičemž model DWP s otevřeným oběžným kolem je určen pro čerpání
čisté a mírně znečištěné vody s pevnými částicemi až do 19 mm. Dostupná je široká škála
motorových provedení, zahrnující jak jednofázové, tak třífázové varianty.

Modely PUMPA inox line nacházejí uplatnění v široké škále oblastí, jako je doprava vody, posilování
tlaku, zavlažování, chladicí a cirkulační okruhy, mycí linky, úprava vody, bazénové technologie nebo
průmyslové procesy. Svými parametry vyhovují také potravinářskému průmyslu a náročným
provozům, kde je kladen důraz na hygienu a spolehlivost.

„Nové modely doplňují naši produktovou řadu nerezových čerpadel PUMPA inox line o ucelenou sérii
povrchových čerpadel. Přicházíme s čerpadly, která pokrývají širokou škálu aplikací a nabízejí
vysokou účinnost, dlouhou životnost a spolehlivý provoz i v náročných podmínkách,“ říká Jan
Zedníček, ředitel divize Čistá a špinavá voda společnosti Pumpa, která se prodejem, servisem
a montáží vodních čerpadel i jímek zabývá více než 30 let.

https://www.phoenixcom.cz/press/pumpa-inox-line-nova-serie-povrchovych-odstredivych-cerpadel-pr
o-prumysl-i-domacnosti

https://www.phoenixcom.cz/press/pumpa-inox-line-nova-serie-povrchovych-odstredivych-cerpadel-pro-prumysl-i-domacnosti
https://www.phoenixcom.cz/press/pumpa-inox-line-nova-serie-povrchovych-odstredivych-cerpadel-pro-prumysl-i-domacnosti

